## 香港恒生大學第八屆商業新聞獎頒獎禮校長致辭

2024年4月18日

香港恒生大學 袁炳濤校園 利國偉教學大樓 2樓 演藝廳

馬時亨主席、鄭慕智主席、各位校董及校務委員會成員、曹虹院長、各位傳 媒朋友、各位嘉賓、各位同事,大家好!

香港恒生大學商業新聞獎今年已經踏入第八個年頭,這個頒獎禮是傳播學院每年的重點活動,旨在表揚在商業新聞有卓越表現的專業新聞工作者。 八年來,我們見證一批又一批新聞工作者,以專業表現和對新聞的熱情,為 社會帶來多元有價值的商業新聞,推動社會經濟發展。在這裏,我要向所有 傑出新聞工作者表示衷心的祝賀和感謝。

AI人工智能及大數據技術為世界帶來翻天覆地的改變,也為傳媒行業帶來很多機遇及挑戰。這個時候,我們更需要具備專業知識和倫理操守的新聞工作者,以確保新聞的品質和可信度。恒生大學傳播學院在課程注入創新科技的同時,也不忘初心,始終以堅守新聞專業操守為核心,培育更多出色的新聞工作者。

疫情過後,世界逐漸復常。然而,香港的經濟發展遇到了一些障礙,政府和各界積極思索促進經濟發展的出路。傳媒在推動大眾對經濟金融政策的認識與思考,能發揮積極作用,期望你們能夠持續專業的報道和分析,為推動經濟發展帶來新思維和新動力。

最後,我要特別感謝各位評審的努力付出,贊助商及友好的鼎力支持,令這個新聞界盛事得以順利舉行。

再次恭賀所有得獎者!